



История жизни успешной женщины или как выйти замуж за миллионера

«Надо идти до конца в своих амбициях...»

Надин де Ротшильд

Баронесса Надин де Ротшильд – богатая женщина. Она владеет несколькими замками, в том числе и Chateau Clarke в Листраке. Кроме того, природа щедро одарила ее многими бесценными качествами. Надин отказалась от карьеры актрисы, выйдя замуж за барона Эдмона де Ротшильда, и прожила с ним в счастливом браке почти сорок лет. После смерти супруга она решила, что не будет сидеть сложа руки, и стала самостоятельно управлять замками, гостиницей, пятью ресторанами и гольф-клубом во французских Альпах. Она много путешествует, пишет книги и с любовью говорит о винах Бордо. У баронессы всегда была репутация соблазнительницы и знатока мужских душ, поэтому с ее помощью мы решили разобраться, как надо правильно обращаться с мужчинами.

Вопрос: Где можно встретить принца, как его найти?

Надин де Ротшильд: Их не ищут, они вас сами находят. Женщина принимает решение, но выбор всегда за мужчиной. Вообще я фаталистка и уверена, что все зависит от судьбы. Но если вам выпал шанс, появилась та самая возможность, надо понимать, что именно сейчас должна начаться работа. Красота уже не поможет, надо включать голову. Шарм действует только в первый момент.

Вопрос: А какими качествами кроме красоты, конечно, должна обладать девушка, которая мечтает о принце?

Н.Р.: Нужно быть готовой к своему шансу: говорить на иностранных языках, иметь хорошие манеры, быть знакомой с мужской дипломатией, а главное – нужно уметь слушать, а не говорить. И никогда не заводить речь о себе. Если вы обладаете всеми этими достоинствами, тогда можете искать принца. И, конечно, начинать работать над собой надо до встречи с ним, а не после.

Вопрос: А что такое женская загадка?

Н.Р.: Прежде всего, если девушка хочет соблазнить или завоевать мужчину, ей не стоит говорить о себе. Для нее должен существовать на свете только один человек – этот мужчина. И не нужно касаться своих проблем: болезней, конфликтов с детьми или неприятностей на работе. Представьте, женщина только познакомилась с мужчиной и уже начинает втягивать его в свои проблемы. Не стоит забывать, что каждый мужчина, которого вы встречаете, имел опыт общения как минимум с одной женщиной – со своей матерью, которая всегда прислушивалась к его проблемам, заботилась о нем. Поэтому надо постараться стать такой матерью. Уметь забывать, что ты существуешь. Вечное житейское правило – один дает, другой берет.

Вопрос: Но это же очень сложно.

Н.Р.: В этом и заключается секрет успеха. Я сорок лет слушала своего мужа. Каждый день он приходил домой и спрашивал: «Ну,